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Spoštovane bralke in bralci Gradbenega vestnika, leto 
2024 je za nami – leto, ki je prineslo izzive, a tudi številne 
priložnosti za rast in razvoj našega področja. Gradbeni-
štvo v Sloveniji je ponovno dokazalo svojo odpornost in 
prilagodljivost, pri čemer smo priča naraščajočim vla-
ganjem v poplavno obnovo, prometno infrastrukturo 
in stanovanjsko gradnjo. Ti projekti niso le odgovor na 
trenutne potrebe, temveč tudi vizija trajnostne priho-
dnosti naše države. Z zadovoljstvom opažamo, da se 
gradbeništvo ponovno umešča v ospredje družbenega 
in gospodarskega razvoja, kar potrjuje tudi povečan vpis 
na študij gradbeništva. Ta optimistična napoved obeta, 
da bo prihodnost naše stroke v rokah novih, ambicioznih 
generacij.

Za našo revijo je bilo leto 2024 prelomno. Nastopil je novi 
glavni urednik, ob tem pa smo oblikovali tudi prenovljen 
uredniški odbor, za katerega se zavzemamo, da bo čim 
širše zastopal področja, ki jih strokovno podpira Gradbeni 
vestnik. Zasledujemo cilj, da bralcem omogočimo kako-
vostne in poglobljene vpoglede v najnovejše trende, ra-

zvojne priložnosti ter uspešne projekte naše stroke. Poleg 
tega smo reformirali format revije, ki bo odslej izhajala 
štirikrat letno, z osredotočenostjo na aktualne teme in 
poglobljene analize.

Posebej ponosni smo, da smo v letu 2024 sodelovanje 
med Zvezo društev gradbenih inženirjev in tehnikov, In-
ženirsko zbornico Slovenije, Slovensko inženirsko zvezo 
in Inženirsko akademijo Slovenije še okrepili. Skupaj smo 
organizirali številne strokovne dogodke, posvečene ak-
tualnim projektom in tematikam, ki zadevajo gradbeno 
stroko. V letu 2025 želimo to sodelovanje še nadgraditi 
in ustvariti še več priložnosti za povezovanje, izmenjavo 
znanj ter krepitev skupnega vpliva naše stroke. 

Ko stopamo v leto 2025, nas navdaja optimizem in zave-
danje, da imamo kot stroka ključno vlogo pri oblikovanju 
trajnostne prihodnosti. Naj bo novo leto polno inovacij, 
sodelovanja in uspešno zaključenih projektov. Hkrati vam  
želim zdravja, osebnega zadovoljstva in sreče ter navdiha 
za nove poslovne uspehe.
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